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Vraag Antwoord Scores 

De beroepsbevolking verandert 

38 maximumscore 1 
(1) CBS
(2) direct beschikbaar zijn voor werk

indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 

39 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
aantal werklozen: 
• 340.000 – 83.000 – 121.000  86.000  187.000 = 409.000 1 
• 409.000 – 340.000 = 69.000 1 

40 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring:  
Een aantal personen is in deeltijd gaan werken.  

41 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 Deze personen zijn nu wel actief op zoek naar werk (omdat ze denken

nu meer kans op werk te hebben).
 Deze personen willen in aanmerking komen voor een sociale uitkering

(daarvoor moet je ingeschreven staan bij het UWV).

42 maximumscore 1 
(1) conjuncturele
(2) flexibele banen

indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 

43 B 


